
Prekratki za gol, Marko ostaja ...
Petek, 27 Januar 2012 07:52

Slovenski rokometaši so se iz zanje srečnega Novega Sada že preselili v Beograd, kjer
so za gol izgubili proti Makedoniji ter tako ostali brez kvalifikacij za olimpijske igre. Naš
portir ni dobil priložnosti, napake pa ni odpravil tudi komentator nacionalne televizije.  
  Jeruzalem Ormoža pa je v petek bil boljši od Velike Nedelja za 6 zadetkov. Med tednom
so Jeruzalemčki izgubili z osami brez vseh reprezentantov vključno z Markom za 1
zadetek.       
    Na tekmi proti Španiji si je neljubo napako privoščil komentator Ivo Milovanovič, ki je
našega rojaka označil za prekmurca. Omenjeni se je obrnil na nas in nam povedal, da je
najpomembneje, da Marko igra dobro s čimer sva se oba strinjala. Tudi moje šale glede
navigacijske naprave se mu niso zdele smešne. (V Novem Sadu so namreč vandali
vlomili v kombi RTV Slovenije in jim ukradli navigacijsko napravo, sam pa sem omenjeni
dogodek označil kot razlog za napako). Obljubil je, da bo danes napako odpravil vendar
se to ni zgodilo.   
      Popoldne pa bosta ob 17h moči merila še prleška rokometna predstavnika. Jeruzalem
Ormož in Velika Nedelja se bosta pomerila ob 17. urii. Tekma na Hardeku bo prijateljskega
značaja, obenem pa verjetno ne bo manjkalo tekmovalnega naboja. Sosedski derbi bo verjetno
zanimiv kot vsak do sedaj. Upajmo na dobro predstavo obeh ekip in vsaj kanček napetosti, ki se
goji že iz "starih" časov. Ormožani so v sredo igrali proti Gorenju, Velika Nedelja pa je zmagala
v Gornji Radgoni.     Še o današnji tekmi Slovenije    Že pred odhodom v približno 80
kilometrov oddaljeno srbsko prestolnico so selektor Boris Denič, kapetan Uroš Zorman in
najboljši slovenski strelec Dragan Gajič stopili pred novinarje. "Ne morem mimo tega, da smo
srečo sprovocirali s svojim odnosom, voljo, hotenjem in tudi igro," se je za Slovenijo ugodnega
razpleta tekem zadnjega dne drugega dela prvenstva še enkrat spomnil Denič. Podobno je
menil tudi Zorman: "Ponosen sem na ekipo. Srečo smo si zaslužili s srčnostjo in borbenostjo.
Ne bom veliko filozofiral. V petek želimo zmagati in postaviti piko na i našim igram na
prvenstvu."       Počivali bomo prihodnji
teden    Vložek je velik.
Zmagovalec se bo uvrstil v aprilske kvalifikacije za olimpijske igre, medtem ko poraženec lahko
le upa, da bo v nedeljo Srbija postala prvak. V tem primeru bo namreč olimpijske kvalifikacije
igral tudi on. "Še na nobeni tekmi na tem prvenstvu nismo zatajili. Tudi tokrat ne bo 'šparanja'.
Spočili se bomo naslednji teden," zatrjuje Zorman.
 
 
 
Makedonija presenečenje prvenstva
 
Selektor Denič je o obračunu z Makedonci dejal: "Makedonija je presenečenje prvenstva. Igra
srčno, zaradi podpore navijačev se počuti kot doma. Igrajo obrambo 3-2-1, ki precej izčrpava, a
so hud tempo vzdržali. Pričakujem bolj boksarsko tekmo kot rokomet." Gajič meni, da je

 1 / 3



Prekratki za gol, Marko ostaja ...
Petek, 27 Januar 2012 07:52

Slovenija kakovostnejša: "Oboji igramo zelo srčno, a prepričan sem, da smo kvalitetnejši.
Naredili bomo vse, da izpolnimo cilj."
 
 
 
Peto mesto kot zlata kolajna
 
Slovenci bi z zmago izenačili drugi največji uspeh na evropskih prvenstvih. Leta 2000 so bili
namreč v Zagrebu prav tako peti. Boljši so bili le leta 2004 na domačem prvenstvu - drugi.
"Mislim, da se še ne zavedamo, kaj smo napravili. Za to reprezentanco bo peto mesto kot zlata
kolajna," dodaja Zorman.
 
 
 
Vseh pet medsebojnih tekem Sloveniji
 
Slovenija in Makedonija sta se do zdaj na uradnih tekmah pomerili le v kvalifikacijah za
evropsko prvenstvo 2008, ko so obe tekmi Slovenci dobili (33:28, 33:32). Slovenija je slavila
tudi na vseh treh prijateljskih tekmah.
 
 
 
Zima v Srbiji
 
Po treh dneh spomladanskega vremena je z (rahlim) sneženjem tudi v Novi Sad prišla zima. Še
bolj je ta očitna v Beogradu, ki ga prekriva nekajcentimetrska snežna odeja, temperatura pa se
je spustila pod ledišče. A "smučarjem" Slovencem bi moralo tudi to vreme ustrezati ...
 
 
 
ZAKLJUČNI BOJI, Beograd
 
 
ZA 5. MESTO
 
 
Petek ob 15.15:
 
MAKEDONIJA - SLOVENIJA
 
 
POLFINALE
 
 
Petek ob 17.45:
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DANSKA - ŠPANIJA
 
 
Ob 20.15:
 
SRBIJA - HRVAŠKA
 
 
ZA 3. MESTO
 
Nedelja ob 14.30
 
 
FINALE
 
Nedelja ob 17.00
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